



"ВРЕМЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВРЕМЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

, oo i boiiii oo i

Регион Ростовская область

Телефон (86347) 3-20-07

ИНН 6123009678

ОГРН 1026101344081

ОКПО 48226877

OKATO 60236848001

Расшифровка Покровский

OKATO

OKDO E T

Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд Тип	наименование вида деятельности
45 Группа	<u>Строительство</u>
45.2 Основн	ой Строительство зданий и сооружений

Реестр недобросовестных плательщиков

"ВРЕМЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ВРЕМЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ВРЕМЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВРЕМЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.11.2002. Компания "ВРЕМЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 346830, РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, НЕКЛИНОВСКИЙ РАЙОН, С ПОКРОВСКОЕ, УЛ СОВЕТСКАЯ, 54 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6123009678, ОГРН 1026101344081, ОКПО 48226877.